

志愿服务、义务献血、爱心送考……

热电志愿者“情暖万家”

本报讯(记者 王倩) 说到咱们热电的职工,尤其是咱们“情暖万家”志愿者,很多人都会竖起大拇指。不论是参加中高考服务活动,还是参加义务献血活动,更或者是在为客户服务的过程中,热电人用自己的奉献和爱心,赢得了很多荣誉以及居民的称赞。

6月14日,第12个“世界献血日”期间,济南热电有限公司青年志愿者来到泉城公园北门参加义务献血活动,用实际行动向社会很好地诠释了济南热电“家”文化和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,传递正能量。

而就在之前的中高考服务活动中,热电职工也准备了多种



志愿者参加无偿献血活动。

服务,助力学生中高考。高考期间,济南热电“情暖

万家”志愿者分别来到济南中学、济南二中、济南九中、长清一

中门前设立助考点,为考生准备了2B铅笔、签字笔等考试用具,在助考点免费发放饮用水、纸巾及西瓜等防暑降温品。“每年中、高考期间,我们都会开展爱心助考活动,今年还特意对辖区内考生提供预约接送服务,确保考生按时到达考场。”济南热电一负责人告诉记者。

志愿者的付出也取得了一定的成绩。在去年的6月10日,共青团济南市委、济南市市政公用局表彰市政公用系统“最美青工”,济南热电有限公司3名员工,史凯、谢永成、杜川荣获首届市政公用系统“最美青工”称号。

“我们公司之所以能荣获‘全国文明单位’称号,和有这样

优秀的员工和志愿者是分不开的。”济南热电有限公司负责人告诉记者,济南热电有限公司自成立以来,在济南市市政公用事业局正确领导下,始终坚持围绕中心、服务大局,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,大力推进社会主义精神文明建设,不仅服务用户的质量越来越高,还锻炼出一支特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的队伍。

2015年2月28日,中央精神文明建设指导委员会下发文件,表彰第四届全国文明城市(区)、文明村镇、文明单位,济南热电有限公司荣获第四届全国文明单位称号。而在此之前,济南热电已经连续6年被评为省级文明单位。

热电新闻



南郊热电厂 文艺汇演弘扬热电精神

本报讯(记者 王倩 通讯员 朱娜) 为庆祝中国共产党成立94周年,济南热电有限公司南郊厂近日举行“情暖万家”杯迎“七一”文艺汇演,向中国共产党致敬,也以此丰富了职工的精神文化生活。

本次文艺汇演节目种类丰富,15个节目中包括歌曲、舞蹈、器乐、武术和语言类等,主要以“党的光辉 情暖万家”为基调,结合当下流行元素,彰显热电职工风采与积极向上的态度,进一步展望热电美好的未来。

此次演出获得了职工的一致好评,特别是三句半《说说咱南郊》,用诙谐幽默又不失艺术的表现方式展现了南郊厂职工工作的真实写照。演出宣扬了以“家”为核心的企业文化,弘扬了热电精



神,而且延续了“最美热电人”的正能量,提高了全体职工的团结和凝聚力。

抢修现场的宣誓

“七一”期间,济南热电有限公司南郊厂汽化车间的部分党员与积极分子利用汽机抢修的间歇面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,在夏季检修最忙碌的时候凝聚力量,攻坚克难。

近年来,济南热电积极推进基层支部标准化建设,以党员责任区为基本单位的党员先锋小组逐步成型,分布在各个岗位的党员成为一面面鲜明的旗帜。日常工作现场,抢险抢修时刻、技攻攻坚前沿,都能看到兢兢业业、无私奉献的党员身影,党建工作在推进全国文明单位建设,弘扬热电“家”文化中的助推、放大、倍增作用初步显现。

本报记者 王倩 通讯员 朱娜 报道

济南热电被评为省职工职业道德建设标兵单位

本报讯(通讯员 任璐) 在山东省总工会组织开展的第十七届全省职工职业道德建设命名活动中,经逐级推荐申报、评委实名投票、省总工会审核确定,济南热电有限公司等20个单位获得“山东省职工职业道德建设标兵单位”荣誉称号。

近年来,济南热电有限公司高度重视职工职业道德建设,广泛利用网站、微博、微信、宣传栏、《热电简报》等媒体宣传职业道德建设的重要意义和作用,建立起了党委统一领导、党政工团齐抓共管的领导机构和运行机制,并把职业道德考核作为干部聘用、先进评比的重要参照条件。借助“道德讲堂”,重视并加强对年轻职工价值取向的引导,把职业道德教育作为新员工入厂教育第一课。同时,注重树立典范,大力培养、宣传职业道德建设先进典型,并在公司总结表彰大会上通报表彰,让标兵模范身上体现出的尽职尽责、乐于奉献的高尚精神传扬出去,弘扬热电“家”文化,引领文明热电发展步入新常态。公司还积极履行责任,诚信经营,热心社会救助和慈善事业,捐助累计达60余万元。

了解济南热电

济南热电有限公司是济南市骨干供热企业,公司成立于2008年3月,主营城市供热,兼营电力、蒸汽、热水供应,供热区域东至历山路、西至京福高速、南至南绕城、北至黄河南岸,还包括西客站片区、长清大学科技园片区和新材料产业园龙湖片区,承担着向党政机关、驻济军区和广大居民供暖的重任,供热面积5000多万平方米。

作为济南市唯一一家热电联产环保供热企业,近年来,济南热电围绕市委、市政府“加快科学发展 建设美丽泉城”工作要求,在“团结、发展、服务”工作方针指引下,超前谋划,科学定位,打造“情暖万家”服务品牌。为提高城市集中供热能力,满足

更多用户对供热的需求,公司紧跟城市建设发展步伐,及时跟进城市综合体、棚户区改造、新居民区建设,新建、扩建热电厂、整合社会锅炉房等,民生为本,谋划在先,供热保障能力不断增强。

面对日益严峻的环保形势,济南热电从自身做起,投入巨资实施环保综合治理。除尘、脱硫、脱硝设施均按照国家最新标准重新设计、建造,公司所属锅炉均实现达标排放,为还原济南碧水蓝天做出贡献。

为更好地为用户提供快捷高效的优质服务,公司融多年服务经验与高科技信息技术于一体,推出了基于用户考虑的全新客户服务系统。温暖热线——

“67812319 百姓用暖好帮手”24小时受理用户诉求,用户只需一个电话,系统将完全实现用户诉求的流程化闭环操作,业务处理完整有序,服务信息有据可查。

公司大力实施管网“湿保养”,减少管道锈蚀,提高管网寿命,及时发现漏点及设备隐患,利用“冬病夏治”方法,将冬季供热隐患消灭在萌芽阶段。

利用信息技术,拓展企业服务平台,推行“互联网+供热”模式。面对不同年龄段、不同层次用户,通过公司网站、微博、微信公众号,及时发布供暖服务信息,积极回应人民群众对供暖的新期待。与支付宝、财付通、银联在线、山东省公共缴费平台合



济南热电有限公司金鸡岭热电厂全景。

作,推出网上缴费业务,用户足不出户即可方便、快捷完成缴费。

新常态彰显新趋势,新征程孕育新希望。济南热电作为全国文明单位,公司将紧紧围绕

市委、市政府“打造四个中心 建设现代泉城”工作要求,积极回应用户诉求,构建和谐企业、用户关系,为建设美丽泉城、共筑“济南梦”做出贡献。